

平鄉舉行海峽兩岸自行車產業洽談活動

圖、文◎王輝



▲海峽兩岸自行車產業對接洽談暨簽約儀式會談現場。



▲出席會談現場者有河北省自行車行業協會秘書長郭文玉(左一)、河北省台辦經濟處處長趙紹華(左二)、邢台市委常委、統戰部長柴冠景(右一)、邢台市人民政府副市長李博(右二)。



▲參加簽約活動的客商代表包括杭州三番彩印公司潘強(左一)、台灣巧一金屬工藝董事長江泳漢(左二)、台灣展高實業董事長林逸宏(右一)、雅瑟斯董事長蕭博文(右二)。

自台灣、香港等地的 40 餘名業界代表在參加完上海國際自行車展會後，從上海取道邢台，與該縣的強久、遠大等自行車企業和有關部門簽訂 8 個合作專案協定，投資資金近億美元。

4月30日上午，業者先行參觀強久、菲華彩、四新、恒馳、歐耐等平鄉縣自行車代表企業、平鄉自行車博物館與自由車訓練場，當地導覽員亦介紹了平鄉的投資政策和政府對自行車行業的支持態度。

下午，邢台市市委書記董經緯親切會見部分廠商。邢台市委常委、統戰部長柴冠景、副市長李博、平鄉縣縣委書記李風剛以及縣長楊憲春連同出席。會談中，以台灣雅瑟斯公司董事長蕭博文為首的廠商對平鄉縣自行車產業的發展提出了多項意見和建議。他們表示，在平鄉縣政府的幫助和引導下，平鄉縣自行車產業發展已初具規模，下一步發展的重點應放在提升產



▲邢台市市委書記董經緯(右)會見客商代表，左為雅瑟斯董事蕭博文。



▲左為雅瑟斯董事長蕭博文，右為邢台市委常委暨統戰部長柴冠景。



▲河北強久自行車配件集團有限公司董事譚增華。



▲來賓們參觀河北四星車業有限公司。



▲來賓們參觀平鄉縣企業生產的自行車產品。



▲平鄉縣自行車管理委員會建造的自行車博物館，該博物館收藏了很多中外各時期多種品牌的自行車。



▲來賓們參觀平鄉自由車訓練場。



▲平鄉縣應雅瑟斯董事長蕭博文建議修建的自行車訓練場。

品的品質，以期早日與國際的水平接軌。另建議在平鄉縣建立自行車專業學校，培養更多專業人才和後起之秀；由政府出資規劃自行車產品質量檢測中心，促進品質提升。市委書記董經緯指出，自行車產業是邢台市重點扶持的鋼製品產業，是河北省和邢台市產業支援體系中的重點之一，縣市政府歷來支持平鄉縣自行車產業的發展。面對新的發展形勢，兩級政府會進一步優化發展環境，加大扶持力度，爭取早日把平鄉及其周邊縣市建構成中國的自行車城。董經緯還預祝外商在平鄉自行車產業新一代的發展中找到自己的優勢，爭取友好合作，謀求共同發展。

市領導柴冠景、李博，縣領導李風剛、楊

憲春、王錫洪、王興平、程壽鵬、馬貴華、張建波、王仁龍、霍孟超及省市相關部門的負責人出席簽約儀式。簽約儀式由縣委書記李風剛主持。簽約的8個專案分別為：大型表面處理電鍍專案、年產150萬輛童車專案、年產500萬套車鋁合金車架專案、年產80萬輛登山車專案、年產1,000萬套高級車架專案、年產300萬輛搖擺車專案、生產整車及零配件專案和星級賓館專案。其中，5個專案協定投資額在1,000萬美元以上。這些專案的引進有利於填補平鄉縣自行車產業發展上的不足，對於改進生產技術、調整產品結構、優化投資環境乃至整個縣域自行車產業的升級都有積極發展的作用。

